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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα: Να σταματήσει η εντατικοποίηση της εργασίας στο Μασούτης Α.Ε. στην Κέρκυρα 
και να ενισχυθούν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας 

 
   Σύμφωνα με αποκαλύψεις του Κερκυραϊκού Συνδέσμου Ιδιωτικών Υπαλλήλων, το 
τελευταίο διάστημα το Σωματείο γίνεται αποδέκτης καταγγελιών εργαζομένων της 
"Μασούτης Α.Ε." για εντατικοποίηση και εξαντλητικά ωράρια εργασίας που φτάνουν τις 12 
ώρες ημερησίως για πολλές συνεχόμενες ημέρες.  

Ύστερα από καταγγελία του Κερκυραϊκού Συνδέσμου Ιδιωτικών Υπαλλήλων στις 
23/11/2022, κλιμάκιο του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Κέρκυρας του 
ΣΕΠΕ πραγματοποίησε επιτόπιο έλεγχο στο μεγαλύτερο κατάστημα της αλυσίδας στην 
Κέρκυρα.  

Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή στις 25/11/2022. Σύμφωνα με σχετικό 
έγγραφο της Υπηρεσίας προς τον Κερκυραϊκό Σύνδεσμο Ιδιωτικών Υπαλλήλων της 29ης 
Νοεμβρίου 2022 (αρ. πρωτ.: 528273) αυτό που διαπιστώθηκε ήταν "η απασχόληση εννέα 
εργαζομένων σε διαφορετικό ωράριο από το δηλωθέν, χωρίς να έχουν γνωστοποιηθεί οι 
αλλαγές αυτές στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ".  Με άλλα λόγια πέρα από το δηλωμένο ωράριο εργασίας 
τους μέσα στην ημέρα οι εργαζόμενοι δούλευαν και για αρκετές ώρες χωρίς αυτό να έχει 
δηλωθεί. 

 Πρακτικά, αυτό σημαίνει πως για το παραπάνω διάστημα εργάζονταν "μαύρα" με ότι 
αυτό συνεπάγεται για τις συνολικές του απολαβές. Έτσι, οι εργαζόμενοι όχι μόνο 
σακατεύονται με σοβαρότατες συνέπειες για την υγεία τους αλλά ουσιαστικά πέφτουν 
θύματα ακόμα μεγαλύτερης εκμετάλλευσης, για να αυγατίζει τα υπερκέρδη της η 
επιχείρηση και γενικότερα οι επιχειρήσεις στον κλάδο του εμπορίου. 

Αναδεικνύεται η ανάγκη ενίσχυσης των ελεγκτικών μηχανισμών του Σώματος 
Επιθεώρησης Εργασίας καθώς επίσης και αύξηση των μέτρων προστασίας της υγείας και 
της ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση: 

- Για να σταματήσει το αίσχος της εντατικοποίησης και της εργοδοτικής αυθαιρεσίας, 

- Για την ενίσχυση των ελεγκτικών μηχανισμών του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας. 
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